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О ПОСОБИИ

Пособие предназначено для подготовки учащихся 4-х классов к ито-

говой аттестации за курс начальной школы по математике. 

Примеры и задания на все основные темы программы начальной 

школы помогут ребёнку отработать и закрепить до автоматизма  навы-

ки счёта, умение решать задачи всех видов, активизируют мыслитель-

ную деятельность, разовьют память, внимание и быстроту реакции, что, 

безусловно, поможет успешно выполнить всероссийскую проверочную 

работу.

В пособии пять разделов. В разделе «Сложение и вычитание» пред-

ставлены задания разных типов: на простое и раздельное сложение и 

вычитание, на сложение и вычитание с переходом через десяток, сло-

жение и вычитание круглых двузначных и однозначных чисел, сложение 

и вычитание в пределах 100, 1000 и 10000. Раздел «Умножение и деле-

ние» содержит задания, которые позволят повторить и закрепить навык 

табличного и внетабличного умножения и деления. Разделы «Устный и 

письменный счёт», «Решение примеров на порядок действий» помогут 

отработать навыки счёта до автоматизма. Раздел «Все виды задач для 

начальной школы» включает простые задачи на сложение и вычитание,  

умножение и деление, на разностное сравнение,  нахождение среднего 

значения, на пропорции, на проценты, на нахождение  цены и стоимо-

сти, расстояния, времени и скорости, периметра и площади и др. Для 

всех задач приведены ответы.

В каждом разделе задания распределены по классам, поэтому по-

собие можно использовать для подготовки к проверочным работам в 

любом классе начальной школы.

Для удобства подготовки к итоговой аттестации по математике  за 

курс начальной школы в конце пособия дана демоверсия всероссийской 

проверочной работы и критерии её оценивания.

Пособие будет полезно на уроках математики и для самостоятельных 

занятий дома.



Раздел 1

Т.С. Позднева

СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ

СОДЕРЖАНИЕ РАЗДЕЛА

1 КЛАСС. Сложение и вычитание в пределах 10 и в пределах 20   .  .  7

2 КЛАСС. Сложение и вычитание в пределах 100 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .22

3 КЛАСС. Сложение и вычитание в пределах 1000 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 37

4 КЛАСС. Сложение и вычитание в пределах 10 000 .  .  .  .  .  .  .  .  .  .52



Основные приёмы счёта формируются у ребёнка в первые годы обуче-
ния. Именно поэтому очень важно уделить отработке этого навыка особое 
внимание.

В разделе даны упражнения разных типов: на простое и раздельное сло-
жение и вычитание, комбинированные примеры, на сложение и вычитание 
с переходом через десяток, сложение и вычитание круглых двузначных 
и однозначных чисел, сложение и вычитание в пределах 100 в столбик, сло-
жение и вычитание в пределах 1000 и 10 000.

На каждой странице раздела даны две работы с контрольными примера-
ми для самостоятельного решения.
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1 класс. СЛОЖЕНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 1

2 + 0   = 0 + 2  = 1 + 1  = 2 + 4  =   0 + 9  = 6 + 1  = 6 + 4  = 
4 + 6  = 1 + 8  = 3 + 7  = 6 + 3  =   2 + 8  = 3 + 3  = 1 + 0  = 
8 + 1  = 0 + 3  = 1 + 6  = 1 + 4  =   3 + 4  = 9 + 1  = 2 + 5  = 
7 + 2  = 3 + 6  = 0 + 10  = 2 + 6  =   2 + 2  = 4 + 1  = 5 + 1  = 
0 + 1  = 0 + 0  = 3 + 1  = 4 + 3  =   5 + 3  = 4 + 2  = 5 + 5  = 
2 + 1  = 5 + 2  = 2 + 3  = 3 + 2  =   1 + 3  = 5 + 4  = 0 + 6  = 
4 + 4  = 4 + 5  = 2 + 7  = 0 + 5  =   6 + 0  = 3 + 0  = 4 + 0  = 
6 + 2  = 0 + 4  = 8 + 2  = 1 + 2  =   7 + 1  = 1 + 5  = 7 + 3  = 
8 + 0  = 3 + 5  = 1 + 7  = 5 + 0  =   0 + 7  = 0 + 8  = 7 + 0  = 
6 + 4  = 10 + 0  = 9 + 0  = 2 + 1  =   3 + 7  = 7 + 2  = 3 + 6  = 
2 + 4  = 6 + 3  = 9 + 1  = 5 + 5  =   4 + 5  = 3 + 1  = 1 + 8  = 
3 + 4  = 2 + 5  = 3 + 3  = 6 + 2  =   2 + 5  = 2 + 2  = 4 + 4  = 
4 + 6  = 2 + 7  = 2 + 6  = 4 + 5  =   3 + 7  = 8 + 2  = 1 + 6  = 
1 + 5  = 7 + 2  = 2 + 8  = 4 + 3  =   0 + 7  = 5 + 5  = 1 + 8  = 
6 + 4  = 0 + 5  = 4 + 0  = 6 + 2  =   1 + 3  = 7 + 1  = 3 + 6  = 
5 + 3  = 3 + 2  = 2 + 3  = 9 + 0  =   2 + 5  = 9 + 1  = 5 + 2  = 
0 + 6  = 1 + 4  = 4 + 4  = 0 + 8  = 10 + 0  = 2 + 0  = 8 + 1  = 
7 + 3  = 2 + 2  = 5 + 0  = 0 + 10  =   1 + 9  = 3 + 3  = 6 + 0  = 
0 + 0  = 1 + 0  = 1 + 2  = 3 + 4  =   3 + 5  = 0 + 2  = 5 + 4  = 
4 + 5  = 6 + 3  = 1 + 7  = 4 + 2  =   2 + 4  = 1 + 1  = 4 + 1  = 
1 + 1  = 0 + 3  = 2 + 5  = 4 + 4  =   2 + 8  = 5 + 1  = 7 + 0  = 
7 + 1  = 3 + 1  = 0 + 1  = 3 + 3  =   8 + 0  = 3 + 0  = 6 + 1  = 
6 + 2  = 3 + 6  = 6 + 4  = 0 + 4  =   2 + 1  = 1 + 2  = 2 + 2  = 
0 + 9  = 5 + 3  = 4 + 3  = 7 + 2  =   3 + 6  = 7 + 3  = 4 + 4  = 

РАБОТА 2

5 + 2  = 10 + 0  = 2 + 7  = 2 + 1  = 3 + 1  =   0 + 8  = 7 + 2  = 
0 + 7  =   0 + 6  = 2 + 0  = 1 + 6  = 2 + 6  =   6 + 0  = 5 + 1  = 
1 + 8  =   7 + 3  = 3 + 7  = 4 + 6  = 9 + 0  =   4 + 5  = 3 + 0  = 
4 + 0  =   2 + 4  = 1 + 3  = 2 + 8  = 6 + 1  =   0 + 5  = 1 + 5  = 
1 + 4  =   5 + 0  = 5 + 3  = 5 + 5  = 8 + 2  =   1 + 0  = 4 + 4  = 
2 + 3  =   3 + 4  = 0 + 4  = 3 + 2  = 4 + 1  =   3 + 5  = 9 + 1  = 
0 + 9  =   0 + 3  = 6 + 4  = 1 + 7  = 4 + 3  =   7 + 0  =     6 + 3  = 
3 + 3  =   2 + 2  = 1 + 2  = 7 + 3  = 7 + 1  =   6 + 2  = 0 + 1  = 
1 + 9  =   8 + 1  = 0 + 0  = 0 + 2  = 0 + 10  =   5 + 4  = 6 + 1  = 
2 + 5  =   2 + 6  = 7 + 2  = 8 + 0  = 3 + 6  =   3 + 4  = 1 + 1  = 
3 + 7  =   4 + 2  = 4 + 6  = 2 + 4  = 3 + 5  =   1 + 8  = 2 + 3  = 
8 + 2  =   3 + 3  = 3 + 2  = 2 + 7  = 4 + 5  =   1 + 4  = 2 + 8  = 
3 + 6  =   2 + 2  = 7 + 2  = 5 + 1  = 0 + 4  =   4 + 1  = 5 + 5  = 
0 + 7  =   4 + 0  = 3 + 7  = 2 + 7  = 2 + 6  =   2 + 5  = 0 + 6  = 
4 + 4  =   1 + 5  = 0 + 0  = 3 + 5  = 1 + 6  =   5 + 0  = 4 + 6  = 
1 + 3  =   6 + 4  =   1 + 4  = 6 + 2  = 6 + 0  =   7 + 3  = 5 + 3  = 
9 + 0  =   2 + 3  = 0 + 10  = 2 + 4  = 5 + 2  =   3 + 4  = 4 + 2  = 
9 + 1  =   0 + 5  = 1 + 8  = 0 + 8  = 7 + 1  = 10 + 0  = 8 + 2  = 
7 + 0  =   3 + 3  = 4 + 3  = 2 + 8  = 0 + 9  =   1 + 9  = 0 + 3  = 
1 + 2  =   1 + 7  = 3 + 0  = 6 + 3  = 1 + 1  =   0 + 2  = 4 + 5  = 
8 + 1  =   3 + 2  = 3 + 1  = 0 + 1  = 1 + 0  =   6 + 2  = 6 + 1  = 
5 + 3  =   4 + 5  = 4 + 6  = 9 + 1  = 2 + 0  =   3 + 5  = 2 + 3  = 
4 + 1  =   8 + 0  = 5 + 3  = 2 + 1  = 3 + 7  =   5 + 4  = 6 + 4  = 
2 + 7  =   7 + 1  = 2 + 5  = 1 + 6  = 4 + 4  =   1 + 6  = 3 + 6  = 
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1 класс. СЛОЖЕНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 3

8 + 2  = 9 + 1  = 7 + 2  = 2 + 1  = 4 + 6  = 4 + 1  = 1 + 8  = 
5 + 4  = 3 + 7  = 3 + 5  = 7 + 0  = 0 + 6  = 2 + 7  = 5 + 3  = 
5 + 0  = 0 + 8  = 5 + 5  = 1 + 4  = 7 + 3  = 4 + 4  = 0 + 7  = 
8 + 1  = 5 + 2  = 10 + 0  = 2 + 5  = 1 + 5  = 3 + 6  = 2 + 6  = 
2 + 8  = 6 + 4  = 1 + 6  = 3 + 3  = 3 + 4  = 4 + 3  = 0 + 4  = 
4 + 5  = 1 + 9  = 3 + 0  = 0 + 9  = 0 + 10  = 0 + 5  = 5 + 1  = 
1 + 7  = 0 + 3  = 1 + 2  = 3 + 2  = 6 + 3  = 3 + 1  = 6 + 2  = 
2 + 0  = 2 + 4  = 2 + 3  = 7 + 1  = 4 + 2  = 1 + 0  = 0 + 2  = 
1 + 1  = 6 + 1  = 4 + 0  = 0 + 1  = 2 + 5  = 7 + 2  = 2 + 7  = 
0 + 0  = 1 + 3  = 7 + 3  = 2 + 2  = 6 + 0  = 3 + 6  = 8 + 0  = 
5 + 4  = 9 + 1  = 2 + 1  = 3 + 7  = 1 + 4  = 3 + 5  = 4 + 5  = 
4 + 6  = 9 + 0  = 5 + 5  = 8 + 2  = 5 + 3  = 2 + 6  = 4 + 4  = 
2 + 5  = 4 + 6  = 3 + 3  = 0 + 5  = 3 + 1  = 8 + 2  = 7 + 3  = 
5 + 2  = 0 + 10  = 3 + 7  = 2 + 7  = 5 + 4  = 1 + 5  = 0 + 7  = 
1 + 9  = 5 + 3  = 6 + 3  = 6 + 1  = 7 + 0  = 2 + 3  = 8 + 1  = 
3 + 6  = 2 + 6  = 1 + 7  = 4 + 4  = 3 + 4  = 6 + 4  = 3 + 3  = 
0 + 0  = 7 + 2  = 0 + 6  = 0 + 1  = 4 + 2  = 1 + 3  = 2 + 2  = 
2 + 8  = 3 + 5  = 9 + 1  = 10 + 0  = 6 + 2  = 4 + 5  = 9 + 0  = 
7 + 1  = 1 + 8  = 8 + 0  = 5 + 3  = 1 + 2  = 0 + 3  = 1 + 4  = 
6 + 3  = 5 + 0  = 5 + 2  = 1 + 1  = 8 + 2  = 2 + 7  = 4 + 0  = 
0 + 9  = 5 + 1  = 2 + 4  = 0 + 2  = 2 + 1  = 1 + 5  = 4 + 3  = 
3 + 7  = 3 + 2  = 5 + 5  = 2 + 5  = 1 + 6  = 6 + 0  = 3 + 1  = 
4 + 1  = 2 + 6  = 0 + 8  = 6 + 1  = 5 + 4  = 7 + 3  = 0 + 4  = 
2 + 0  = 4 + 6  = 2 + 3  = 1 + 0  = 3 + 0  = 3 + 4  = 7 + 2  = 

РАБОТА 4

1 + 2  = 0 + 0  = 2 + 8  =   6 + 4  = 5 + 2  = 2 + 6  = 6 + 1  = 
2 + 7  = 0 + 10  = 4 + 5  =   5 + 5  = 3 + 7  = 4 + 4  = 0 + 7  = 
9 + 0  = 8 + 1  = 3 + 6  =   7 + 2  = 8 + 2  = 8 + 0  = 5 + 4  = 
2 + 5  = 1 + 6  = 3 + 4  = 10 + 0  = 4 + 3  = 6 + 3  = 0 + 5  = 
0 + 2  = 7 + 3  = 4 + 0  =   3 + 7  = 3 + 0  = 5 + 0  = 2 + 3  = 
1 + 8  = 4 + 2  = 9 + 1  =   5 + 1  = 1 + 9  = 1 + 7  = 3 + 5  = 
1 + 1  = 1 + 4  = 3 + 2  =   4 + 6  = 2 + 2  = 6 + 2  = 2 + 4  = 
5 + 3  = 0 + 9  = 1 + 5  =   0 + 3  = 5 + 5  = 1 + 3  = 6 + 0  = 
0 + 6  = 3 + 3  = 7 + 0  =   2 + 1  = 0 + 8  = 0 + 4  = 2 + 0  = 
5 + 2  = 7 + 2  = 6 + 3  =   4 + 4  = 8 + 2  = 4 + 5  = 6 + 4  = 
8 + 1  = 1 + 0  = 4 + 1  =   2 + 7  = 1 + 2  = 0 + 1  = 3 + 1  = 
2 + 8  = 3 + 6  = 4 + 2  =   7 + 1  = 2 + 6  = 6 + 1  = 5 + 4  = 
1 + 8  = 2 + 8  = 0 + 9  =   2 + 1  = 7 + 2  = 5 + 5  = 3 + 7  = 
5 + 2  = 7 + 1  = 8 + 0  =   4 + 6  = 4 + 4  = 4 + 5  = 0 + 7  = 
6 + 4  = 0 + 0  = 3 + 5  =   6 + 0  = 2 + 6  = 0 + 4  = 1 + 3  = 
7 + 0  = 2 + 5  = 3 + 6  =   1 + 4  = 3 + 2  = 3 + 3  = 5 + 1  = 
0 + 10  = 4 + 0  = 2 + 4  =   4 + 3  = 10 + 0  = 9 + 0  = 8 + 2  = 
1 + 2  = 9 + 1  = 1 + 7  =   0 + 6  = 2 + 3  = 6 + 2  = 4 + 2  = 
7 + 3  = 6 + 3  = 2 + 2  =   1 + 1  = 4 + 4  = 1 + 6  = 2 + 0  = 
1 + 9  = 5 + 4  = 0 + 8  =   0 + 2  = 8 + 1  = 1 + 4  = 5 + 3  = 
3 + 1  = 6 + 4  = 1 + 8  =   3 + 0  = 0 + 5  = 5 + 0  = 6 + 2  = 
2 + 7  = 0 + 3  = 3 + 4  =   6 + 1  = 1 + 5  = 4 + 5  = 4 + 1  = 
2 + 6  = 0 + 1  = 2 + 4  =   2 + 5  = 3 + 3  = 1 + 0  = 2 + 3  = 
5 + 5  = 3 + 5  = 7 + 2  =   3 + 5  = 2 + 8  = 4 + 3  = 4 + 6  = 
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1 класс. ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 5

  1 – 0  = 10 – 1  =   9 – 3  =   3 – 3  = 10 – 5  = 8 – 6  = 6 – 6  = 
  9 – 6  =   5 – 4  = 10 – 0  =   7 – 7  = 10 – 8  = 6 – 5  = 9 – 5  = 
10 – 9  = 10 – 4  =   5 – 2  =   9 – 4  =   9 – 2  = 7 – 3  = 8 – 8  = 
  7 – 5  =   8 – 3  =   8 – 5  =   5 – 3  = 8 – 2  = 8 – 7  = 6 – 3  = 
  6 – 0  =   5 – 1  =   7 – 0  =   6 – 4  = 4 – 4  = 10 – 10  = 7 – 6  = 
  4 – 1  =   8 – 4  = 10 – 6  = 10 – 3  = 3 – 0  = 3 – 2  = 10 – 7  = 
  0 – 0  =   5 – 5  =   9 – 7  =   4 – 3  = 2 – 2  = 9 – 1  = 4 – 2  = 
  7 – 2  =   9 – 8  =   7 – 4  =   9 – 0  = 7 – 1  = 6 – 2  = 4 – 0  = 
  8 – 0  = 10 – 2  =   2 – 1  =   3 – 1  = 9 – 3  = 9 – 9  = 8 – 1  = 
  6 – 1  =   2 – 0  =   9 – 6  =   5 – 4  = 1 – 1  = 5 – 0  = 8 – 4  = 
  9 – 4  =   7 – 5  =   8 – 7  =   8 – 6  = 8 – 3  = 6 – 4  = 6 – 3  = 
10 – 4  =   5 – 3  =   3 – 2  =   6 – 2  = 7 – 5  = 9 – 5  = 10 – 8  = 
  4 – 3  =   3 – 1  =   5 – 4  =   7 – 6  = 2 – 0  = 5 – 5  = 3 – 2  = 
  9 – 9  =   7 – 5  =   9 – 8  =   5 – 2  = 0 – 0  = 10 – 10  = 4 – 0  = 
  8 – 1  =   8 – 3  = 10 – 5  =   7 – 4  = 6 – 2  = 8 – 2  = 8 – 7  = 
10 – 8  =   7 – 1  =   5 – 3  =   1 – 1  = 9 – 0  = 10 – 7  = 9 – 1  = 
  6 – 3  = 10 – 0  =   4 – 2  =   9 – 7  = 8 – 4  = 9 – 4  = 7 – 2  = 
  9 – 2  =   7 – 3  =   2 – 1  =   6 – 4  = 3 – 3  = 7 – 0  = 8 – 6  = 
  8 – 0  = 10 – 6  =   7 – 7  =   5 – 0  = 9 – 3  = 10 – 9  = 10 – 3  = 
  6 – 1  =   5 – 1  =   6 – 0  =   4 – 4  = 3 – 0  = 8 – 8  = 4 – 1  = 
  2 – 2  =   8 – 5  = 10 – 1  =   6 – 5  = 10 – 4  = 1 – 0  = 6 – 6  = 
10 – 2  =   9 – 6  =   5 – 2  =   9 – 4  = 7 – 1  = 8 – 7  = 9 – 5  = 
  9 – 8  =   6 – 2  =   4 – 2  =   7 – 5  = 4 – 3  = 9 – 1  = 10 – 7  = 
  8 – 3  =   7 – 6  =   5 – 3  =   9 – 7  = 6 – 3  = 7 – 4  = 3 – 2  = 

РАБОТА 6

9 – 2  = 5 – 3  = 0 – 0  = 10 – 0  = 6 – 2  = 5 – 5  = 8 – 7  = 
7 – 7  = 1 – 0  = 3 – 3  = 3 – 2  = 6 – 5  = 8 – 4  = 3 – 0  = 
4 – 0  = 9 – 4  = 6 – 4  = 9 – 9  = 7 – 3  = 10 – 10  = 9 – 5  = 
4 – 1  = 6 – 1  = 8 – 1  = 10 – 2  = 10 – 9  = 9 – 7  = 5 – 4  = 

10 – 3  = 10 – 4  = 7 – 6  = 8 – 2  = 8 – 6  = 3 – 1  = 8 – 8  = 
6 – 6  = 2 – 2  = 10 – 1  = 1 – 1  = 9 – 8  = 6 – 3  = 10 – 8  = 
9 – 0  = 9 – 4  = 7 – 5  = 8 – 3  = 6 – 0  = 7 – 0  = 5 – 2  = 
8 – 5  = 4 – 3  = 9 – 1  = 7 – 1  = 5 – 1  = 4 – 4  = 8 – 0  = 

10 – 6  = 5 – 0  = 7 – 2  = 9 – 6  = 9 – 3  = 7 – 4  = 10 – 5  = 
4 – 2  = 9 – 5  = 2 – 0  = 7 – 3  = 8 – 7  = 9 – 8  = 6 – 4  = 
3 – 3  = 10 – 7  = 9 – 2  = 8 – 4  = 2 – 1  = 3 – 2  = 6 – 2  = 
5 – 3  = 6 – 1  = 5 – 4  = 9 – 4  = 10 – 2  = 9 – 7  = 3 – 1  = 

10 – 4  = 1 – 1  = 7 – 2  = 8 – 7  = 6 – 1  = 5 – 5  = 9 – 5  = 
8 – 1  = 8 – 6  = 8 – 0  = 5 – 3  = 9 – 8  = 9 – 6  = 7 – 7  = 
7 – 4  = 9 – 2  = 4 – 2  = 8 – 2  = 5 – 0  = 6 – 4  = 5 – 1  = 
5 – 2  = 9 – 1  = 3 – 0  = 10 – 8  = 8 – 3  = 10 – 3  = 10 – 5  = 
4 – 1  = 8 – 4  = 6 – 2  = 7 – 3  = 8 – 5  = 7 – 1  = 9 – 3  = 
9 – 0  = 10 – 10  = 10 – 9  = 0 – 0  = 10 – 2  = 5 – 4  = 6 – 5  = 
6 – 3  = 3 – 1  = 7 – 6  = 6 – 0  = 9 – 7  = 9 – 9  = 10 – 7  = 
4 – 0  = 7 – 0  = 10 – 6  = 3 – 2  = 7 – 5  = 1 – 0  = 3 – 3  = 
2 – 2  = 2 – 1  = 4 – 4  = 8 – 8  = 2 – 0  = 6 – 6  = 4 – 3  = 
7 – 2  = 8 – 7  = 10 – 0  = 10 – 3  = 6 – 4  = 10 – 5  = 8 – 2  = 
9 – 4  = 9 – 6  = 5 – 3  = 8 – 4  = 9 – 8  = 5 – 1  = 9 – 5  = 

10 – 1  = 7 – 4  = 4 – 2  = 10 – 4  = 9 – 2  = 8 – 6  = 8 – 3  = 
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1 класс. ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 7

9 – 0  = 9 – 9  = 10 – 3  =  3 – 3  = 10 – 7  = 8 – 7  = 8 – 5  = 

0 – 0  = 9 – 5  = 7 – 4  = 8 – 8  = 9 – 8  = 7 – 3  = 9 – 1  = 
10 – 8  = 8 – 6  = 9 – 6  = 7 – 5  = 5 – 1  = 6 – 5  = 5 – 2  = 

4 – 2  = 3 – 0  = 8 – 1  = 6 – 4  = 9 – 4  = 10 – 10  = 7 – 6  = 
5 – 0  = 7 – 2  = 10 – 2  = 10 – 0  = 6 – 0  = 5 – 3  = 10 – 9  = 
7 – 1  = 10 – 7  = 4 – 0  = 3 – 1  = 10 – 1  = 4 – 1  = 8 – 4  = 
6 – 2  = 8 – 3  = 3 – 2  = 9 – 7  = 5 – 4  = 9 – 2  = 4 – 3  = 
2 – 1  = 6 – 1  = 8 – 0  = 10 – 6  = 2 – 2  = 6 – 3  = 7 – 0  = 
2 – 0  = 4 – 4  = 6 – 6  = 1 – 1  = 1 – 0  = 9 – 8  = 8 – 6  = 
9 – 3  = 10 – 5  = 7 – 3  = 9 – 4  = 5 – 2  = 7 – 7  = 5 – 5  = 
7 – 4  = 5 – 1  = 9 – 5  = 4 – 2  = 8 – 1  = 5 – 3  = 10 – 9  = 
9 – 6  = 7 – 5  = 6 – 4  = 10 – 4  = 8 – 2  = 3 – 1  = 7 – 2  = 
7 – 4  = 3 – 2  = 9 – 0  = 10 – 10  = 10 – 5  = 8 – 6  = 9 – 8  = 
8 – 7  = 3 – 1  = 5 – 0  = 8 – 2  = 10 – 7  = 5 – 2  = 6 – 1  = 
9 – 1  = 7 – 2  = 7 – 1  = 9 – 9  = 8 – 0  = 9 – 3  = 9 – 4  = 
7 – 7  = 10 – 0  = 8 – 3  = 7 – 3  = 9 – 5  = 10 – 8  = 8 – 8  = 

10 – 4  = 8 – 4  = 10 – 9  = 9 – 6  = 6 – 3  = 8 – 5  = 6 – 2  = 
6 – 0  = 10 – 2  = 7 – 6  = 0 – 0  = 2 – 0  = 4 – 0  = 10 – 6  = 
9 – 7  = 8 – 1  = 2 – 1  = 5 – 1  = 4 – 2  = 6 – 6  = 7 – 0  = 
7 – 5  = 5 – 3  = 9 – 2  = 6 – 4  = 1 – 1  = 6 – 5  = 10 – 3  = 

10 – 1  = 2 – 2  = 8 – 2  = 5 – 5  = 8 – 6  = 5 – 4  = 4 – 3  = 
4 – 4  = 3 – 1  = 3 – 0  = 1 – 0  = 9 – 8  = 4 – 1  = 3 – 3  = 
9 – 1  = 9 – 4  = 7 – 2  = 7 – 4  = 7 – 3  = 7 – 1  = 8 – 7  = 
3 – 2  = 10 – 6  = 8 – 3  = 10 – 8  = 9 – 3  = 10 – 8  = 9 – 6  = 

РАБОТА 8

6 – 3  = 8 – 0  = 9 – 8  = 0 – 0  = 8 – 7  = 8 – 3  = 9 – 4  = 
9 – 2  = 10 – 1  = 9 – 1  = 10 – 5  = 5 – 1  = 9 – 9  = 10 – 10  = 

10 – 0  = 5 – 2  = 7 – 3  = 4 – 1  = 10 – 6  = 8 – 5  = 8 – 4  = 
4 – 2  = 2 – 1  = 3 – 1  = 3 – 3  = 5 – 3  = 3 – 0  = 1 – 0  = 
5 – 0  = 9 – 5  = 10 – 9  = 9 – 0  = 7 – 0  = 10 – 2  = 9 – 7  = 
3 – 2  = 2 – 2  = 7 – 7  = 7 – 1  = 10 – 8  = 6 – 1  = 7 – 4  = 
8 – 1  = 8 – 8  = 2 – 0  = 1 – 1  = 9 – 3  = 5 – 4  = 8 – 2  = 
7 – 6  = 7 – 5  = 6 – 5  = 4 – 3  = 8 – 6  = 5 – 5  = 6 – 4  = 
9 – 6  = 10 – 1  = 10 – 3  = 10 – 7  = 5 – 2  = 7 – 2  = 4 – 4  = 
8 – 7  = 9 – 8  = 9 – 1  = 4 – 1  = 6 – 2  = 6 – 6  = 9 – 4  = 

10 – 4  = 4 – 0  = 6 – 3  = 7 – 3  = 10 – 5  = 10 – 10  = 6 – 0  = 
6 – 5  = 8 – 4  = 10 – 6  = 1 – 0  = 5 – 1  = 9 – 2  = 8 – 3  = 

10 – 9  = 7 – 0  = 7 – 2  = 6 – 1  = 8 – 7  = 7 – 3  = 10 – 4  = 
4 – 1  = 6 – 3  = 10 – 10  = 8 – 3  = 9 – 5  = 7 – 4  = 9 – 4  = 
0 – 0  = 8 – 4  = 5 – 1  = 8 – 0  = 4 – 0  = 10 – 2  = 5 – 0  = 
5 – 2  = 10 – 0  = 9 – 3  = 6 – 4  = 8 – 2  = 6 – 5  = 8 – 6  = 
9 – 1  = 5 – 3  = 6 – 2  = 10 – 1  = 10 – 7  = 7 – 6  = 10 – 8  = 
4 – 2  = 9 – 6  = 2 – 1  = 5 – 5  = 7 – 5  = 7 – 7  = 4 – 4  = 
8 – 8  = 8 – 1  = 9 – 0  = 3 – 1  = 3 – 3  = 6 – 0  = 8 – 5  = 
7 – 1  = 3 – 0  = 6 – 6  = 2 – 0  = 10 – 5  = 3 – 2  = 1 – 1  = 
1 – 0  = 9 – 7  = 4 – 3  = 9 – 2  = 2 – 2  = 9 – 9  = 10 – 3  = 
5 – 4  = 6 – 3  = 5 – 3  = 10 – 6  = 10 – 4  = 6 – 5  = 8 – 4  = 
8 – 7  = 10 – 9  = 9 – 8  = 4 – 1  = 3 – 1  = 8 – 7  = 8 – 1  = 
8 – 3  = 8 – 6  = 8 – 2  = 4 – 2  = 7 – 5  = 2 – 1  = 7 – 3  = 

СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10
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1 класс. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 9

0 + 0  = 10 + 0  = 0 + 4  = 2 + 1  = 4 + 0  = 7 + 3  = 2 + 4  = 
8 – 1  = 6 – 1  = 6 – 2  = 4 + 6  = 10 – 4  = 7 – 1  = 8 + 0  = 
9 + 0  = 7 + 2  = 1 + 9  = 10 – 2  = 2 + 8  = 4 + 3  = 7 – 6  = 
8 – 0  = 9 – 2  = 2 – 2  = 1 + 5  = 2 + 0  = 0 + 9  = 4 + 5  = 
0 + 7  = 0 + 6  = 8 – 2  = 6 – 1  = 7 + 1  = 9 – 0  = 10 – 9  = 
3 – 3  = 5 – 0  = 5 + 4  = 2 + 7  = 7 – 2  = 0 + 5  = 2 + 6  = 
6 – 0  = 5 + 3  = 8 – 6  = 5 – 1  = 8 – 4  = 10 – 3  = 8 – 7  = 
1 + 8  = 9 + 1  = 5 + 5  = 1 + 6  = 5 + 2  = 0 + 8  = 8 + 2  = 

9 – 4  = 7 – 3  = 0 + 10  = 5 – 4  = 10 – 0  = 10 – 9  = 3 – 1  = 
9 – 7  = 5 + 0  = 5 – 2  = 9 – 1  = 10 – 3  = 6 – 6  = 1 + 1  = 
1 + 7  = 0 – 0  = 7 – 4  = 5 + 1  = 7 + 0  = 4 + 4  = 6 + 4  = 
7 – 0  = 3 + 7  = 3 + 4  = 1 – 0  = 9 – 6  = 9 – 3  = 9 – 3  = 
0 + 3  = 4 – 1  = 10 – 1  = 3 + 3  = 2 – 1  = 8 + 1  = 3 + 6  = 

10 – 8  = 7 – 5  = 1 + 3  = 8 – 3  = 6 + 0  = 4 + 1  = 5 – 5  = 
3 + 5  = 2 + 5  = 7 – 7  = 0 + 1  = 8 – 5  = 10 – 10  = 3 + 2  = 
4 – 3  = 9 – 5  = 3 + 1  = 4 – 4  = 10 – 6  = 1 + 4  = 6 – 4  = 
1 – 1  = 3 + 0  = 6 – 3  = 2 – 2  = 2 + 0  = 6 – 1  = 6 + 1  = 
1 + 0  = 4 – 2  = 3 – 3  = 8 – 6  = 5 – 1  = 2 + 3  = 8 – 4  = 
6 – 0  = 5 + 3  = 4 + 3  = 2 + 2  = 5 + 5  = 3 – 1  = 1 + 1  = 
0 – 0  = 10 – 8  = 7 – 3  = 4 – 1  = 8 – 8  = 9 – 1  = 7 – 6  = 

10 – 3  = 4 + 2  = 3 – 0  = 10 – 10  = 10 – 9  = 6 + 2  = 9 – 8  = 
3 + 2  = 2 – 0  = 4 + 1  = 0 + 2  = 6 + 3  = 7 – 5  = 9 – 3  = 
1 – 0  = 0 + 1  = 5 + 2  = 10 – 1  = 9 – 4  = 1 + 7  = 1 + 2  = 
8 + 2  = 5 – 4  = 6 – 5  = 8 – 3  = 1 + 8  = 9 – 7  = 9 + 1  = 
4 – 0  = 2 – 1  = 3 – 2  = 5 – 3  = 9 – 9  = 10 – 5  = 10 – 7  = 

РАБОТА 10

1 + 8  = 5 + 1  = 3 + 4  = 5 + 2  = 0 + 8  = 4 + 1  = 7 + 3  = 
10 – 8  = 3 + 6  = 1 – 1  = 8 + 1  = 6 – 6  = 5 + 4  = 3 + 3  = 

6 – 2  = 10 – 5  = 10 – 9  = 4 – 4  = 5 + 3  = 8 – 8  = 5 – 4  = 
7 + 2  = 10 – 3  = 2 + 8  = 10 – 7  = 9 – 9  = 2 + 0  = 7 + 0  = 
6 – 5  = 9 + 0  = 9 – 4  = 0 + 0  = 3 – 0  = 4 + 2  = 1 + 9  = 
8 + 0  = 6 + 2  = 2 + 6  = 8 – 3  = 4 + 6  = 9 – 3  = 9 – 7  = 
3 – 3  = 0 – 0  = 8 + 2  = 9 + 1  = 5 – 3  = 3 + 2  = 2 + 7  = 
3 + 5  = 7 – 0  = 10 – 1  = 3 + 0  = 2 – 2  = 4 – 2  = 6 – 0  = 
8 – 4  = 1 + 7  = 3 + 1  = 1 – 0  = 0 + 9  = 10 + 0  = 7 – 6  = 
0 + 10  = 10 – 7  = 4 – 3  = 7 + 1  = 6 – 4  = 9 – 8  = 6 + 3  = 
2 – 0  = 0 + 3  = 5 + 5  = 10 – 0  = 6 + 1  = 9 – 1  = 7 – 5  = 
6 + 4  = 10 – 2  = 2 + 3  = 3 + 7  = 9 – 2  = 4 + 3  = 2 + 2  = 
2 – 1  = 8 – 1  = 4 – 3  = 7 – 1  = 1 + 2  = 5 – 1  = 7 – 6  = 
1 + 1  = 2 + 5  = 1 + 4  = 3 + 5  = 6 – 5  = 5 + 1  = 1 + 3  = 
5 + 0  = 4 – 2  = 9 – 3  = 9 – 6  = 1 + 6  = 7 + 0  = 8 – 7  = 

10 – 1  = 0 + 1  = 9 – 9  = 0 + 5  = 7 + 3  = 10 – 8  = 4 + 5  = 
2 + 4  = 10 – 7  = 4 + 4  = 9 – 7  = 4 – 4  = 2 + 1  = 10 – 6  = 
8 – 4  = 2 + 7  = 7 + 2  = 3 – 1  = 8 + 2  = 7 – 3  = 4 + 1  = 
0 + 7  = 2 + 6  = 7 – 7  = 1 + 5  = 5 – 0  = 5 + 2  = 0 + 4  = 

10 – 10  = 9 + 1  = 0 + 6  = 3 – 2  = 0 + 2  = 8 – 6  = 4 – 0  = 
10 – 2  = 7 – 2  = 4 – 1  = 5 – 2  = 6 – 4  = 7 – 5  = 7 + 2  = 

8 – 0  = 1 + 0  = 2 + 0  = 4 – 3  = 5 + 4  = 4 + 0  = 8 – 5  = 
8 – 1  = 10 – 0  = 7 – 4  = 9 + 1  = 9 – 2  = 9 – 8  = 9 – 5  = 
1 + 2  = 1 + 7  = 3 + 3  = 6 + 0  = 2 + 2  = 3 + 5  = 3 + 6  = 
9 – 0  = 8 – 2  = 6 – 1  = 6 – 3  = 10 – 4  = 5 – 5  = 7 – 6  = 



12

1 класс. СЧЁТ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 11

1 + 4  = 0 + 1  = 7 + 1  = 2 + 1  = 3 + 2  = 7 + 2  = 6 + 1  = 
9 – 4  = 10 – 7  = 8 – 3  = 7 – 2  = 8 – 6  = 9 – 5  = 9 – 7  = 
5 + 5  = 4 + 0  = 10 + 0  = 2 + 8  = 4 + 6  = 8 + 1  = 4 + 3  = 

10 – 10  = 6 – 2  = 9 – 3  = 3 – 1  = 10 – 5  = 4 – 3  = 8 – 5  = 
0 + 8  = 1 + 9  = 2 + 4  = 4 + 5  = 2 + 7  = 3 + 6  = 1 + 5  = 
8 – 0  = 10 – 0  = 8 – 1  = 6 – 4  = 10 – 1  = 10 – 6  = 7 – 1  = 
6 + 3  = 0 + 7  = 6 + 0  = 3 + 7  = 0 + 3  = 0 + 0  = 6 + 4  = 
9 – 1  = 6 – 1  = 0 – 0  = 9 – 9  = 10 – 2  = 9 – 8  = 7 – 0  = 
9 + 1  = 8 + 2  = 1 + 7  = 0 + 10  = 3 + 5  = 4 + 4  = 5 + 4  = 
5 – 2  = 4 – 1  = 9 – 6  = 8 – 2  = 7 – 3  = 7 – 4  = 0 – 0  = 
1 + 0  = 1 + 3  = 2 + 6  = 2 + 5  = 3 + 0  = 5 + 2  = 2 + 3  = 
5 – 0  = 1 – 0  = 2 – 0  = 5 – 4  = 10 – 8  = 8 – 4  = 7 – 7  = 
1 + 8  = 3 + 1  = 0 + 9  = 1 + 6  = 7 + 3  = 5 + 0  = 0 + 4  = 
6 – 0  = 10 – 7  = 4 – 2  = 5 – 1  = 4 – 0  = 7 – 6  = 6 – 3  = 
2 + 2  = 5 + 3  = 5 + 1  = 0 + 6  = 4 + 2  = 3 + 4  = 6 + 2  = 
9 – 2  = 9 – 7  = 8 – 8  = 7 – 2  = 3 – 3  = 9 – 5  = 9 – 4  = 
8 + 0  = 2 + 0  = 0 + 2  = 1 + 2  = 7 + 0  = 9 + 0  = 4 + 1  = 
2 – 1  = 1 – 1  = 4 – 4  = 8 – 3  = 5 – 3  = 8 – 6  = 7 – 5  = 
8 + 1  = 1 + 1  = 5 + 5  = 10 + 0  = 3 + 3  = 4 + 3  = 0 + 5  = 
2 – 2  = 10 – 9  = 6 – 5  = 3 – 0  = 8 – 7  = 6 – 6  = 10 – 5  = 
6 + 3  = 6 + 4  = 2 + 8  = 3 + 7  = 0 + 3  = 1 + 9  = 1 + 5  = 
3 – 1  = 10 – 4  = 6 – 2  = 4 – 3  = 9 – 3  = 8 – 5  = 10 – 10  = 
2 + 3  = 3 + 6  = 3 + 5  = 2 + 4  = 2 + 7  = 4 + 6  = 5 + 2  = 
9 – 0  = 7 – 1  = 3 – 2  = 10 – 3  = 6 – 4  = 5 – 5  = 10 – 6  = 
0 + 9  = 3 + 1  = 1 + 6  = 3 + 0  = 5 + 4  = 8 + 2  = 9 + 1  = 

РАБОТА 12

1 + 8  = 4 + 5  = 0 + 7  = 3 + 6  = 3 + 1  = 7 + 3  = 2 + 7  = 
6 – 2  = 7 – 6  = 3 – 0  = 10 – 3  = 0 – 0  = 8 – 7  = 6 – 5  = 

10 + 0  = 2 + 8  = 1 + 9  = 5 + 2  = 2 + 4  = 5 + 4  = 8 + 1  = 
6 – 6  = 5 – 2  = 7 – 5  = 9 – 4  = 10 – 2  = 8 – 3  = 2 – 0  = 
2 + 6  = 5 + 5  = 7 + 2  = 4 + 6  = 8 + 0  = 9 + 1  = 5 + 3  = 
8 – 0  = 10 – 0  = 9 – 0  = 7 – 3  = 5 – 5  = 7 – 4  = 10 – 6  = 
0 + 8  = 9 + 0  = 7 + 0  = 0 + 0  = 1 + 7  = 0 + 9  = 6 + 4  = 
9 – 2  = 10 – 1  = 6 – 0  = 7 – 2  = 7 – 0  = 3 – 2  = 7 – 7  = 
3 + 4  = 0 + 10  = 1 + 6  = 5 + 1  = 3 + 5  = 4 + 4  = 3 + 7  = 

10 – 4  = 8 – 2  = 10 – 10  = 9 – 1  = 8 – 6  = 9 – 8  = 4 – 4  = 
8 + 2  = 2 + 3  = 0 + 3  = 6 + 2  = 0 + 6  = 7 + 1  = 1 + 4  = 
8 – 1  = 6 – 1  = 5 – 1  = 9 – 3  = 4 – 2  = 10 – 9  = 3 – 3  = 
3 + 0  = 2 + 2  = 2 + 5  = 0 + 4  = 3 + 3  = 1 + 5  = 4 + 3  = 
2 – 2  = 6 – 4  = 6 – 3  = 4 – 1  = 4 – 3  = 9 – 5  = 8 – 5  = 
1 + 2  = 1 + 3  = 0 + 5  = 0 + 2  = 6 + 0  = 5 + 0  = 6 + 1  = 
9 – 7  = 3 – 1  = 3 – 3  = 1 – 1  = 10 – 7  = 10 – 8  = 9 – 9  = 
1 + 0  = 4 + 0  = 4 + 1  = 6 + 3  = 3 + 2  = 4 + 2  = 2 + 0  = 
5 – 0  = 1 – 0  = 8 – 4  = 5 – 3  = 8 – 8  = 5 – 4  = 7 – 6  = 
2 + 1  = 4 + 5  = 1 + 1  = 3 + 6  = 0 + 1  = 3 + 1  = 2 + 7  = 
3 – 0  = 10 – 3  = 6 – 2  = 0 – 0  = 6 – 5  = 8 – 7  = 9 – 4  = 
2 + 4  = 2 + 8  = 8 + 1  = 2 + 6  = 5 + 2  = 5 + 4  = 1 + 8  = 
5 – 2  = 2 – 0  = 7 – 1  = 9 – 6  = 7 – 5  = 8 – 3  = 6 – 6  = 
0 + 9  = 8 + 0  = 9 + 1  = 1 + 7  = 5 + 5  = 5 + 3  = 7 + 2  = 
4 – 0  = 2 – 1  = 10 – 2  = 7 – 3  = 7 – 4  = 10 – 5  = 10 – 6  = 
3 + 4  = 8 + 2  = 7 + 1  = 1 + 6  = 4 + 4  = 3 + 7  = 3 + 5  = 
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1 класс. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 13

1 + 0  = 0 + 2  = 1 + 1  = 2 + 2  = 3 + 1  = 4 + 1  = 6 + 1  = 
6 – 2  = 9 – 9  = 8 – 6  = 8 – 3  = 4 – 1  = 4 – 2  = 9 – 5  = 
5 + 0  = 1 + 9  = 1 + 8  = 2 + 8  = 8 + 2  = 8 + 1  = 7 + 3  = 
3 – 1  = 8 – 2  = 7 – 6  = 10 – 9  = 3 – 2  = 5 – 0  = 5 – 3  = 
2 + 6  = 6 + 3  = 2 + 7  = 1 + 6  = 1 + 5  = 2 + 1  = 5 + 2  = 
2 – 0  = 9 – 3  = 10 – 2  = 2 – 1  = 8 – 1  = 5 – 4  = 6 – 6  = 
5 + 1  = 7 + 2  = 7 + 0  = 0 + 6  = 10 + 0  = 5 + 4  = 0 + 8  = 
1 – 1  = 9 – 0  = 8 – 7  = 10 – 8  = 10 – 10  = 5 – 2  = 6 – 5  = 
7 + 1  = 2 + 5  = 6 + 0  = 1 + 7  = 0 + 7  = 3 + 6  = 6 + 4  = 
8 – 0  = 10 – 3  = 10 – 1  = 10 – 0  = 9 – 2  = 3 – 0  = 7 – 0  = 
9 + 1  = 3 + 7  = 4 + 5  = 4 + 6  = 5 + 3  = 5 + 5  = 3 + 5  = 
7 – 7  = 0 – 0  = 6 – 3  = 9 – 1  = 8 – 8  = 10 – 7  = 9 – 7  = 
0 + 5  = 9 + 0  = 1 + 4  = 8 + 0  = 4 + 4  = 0 + 9  = 0 + 0  = 
7 – 4  = 9 – 4  = 7 – 1  = 4 – 4  = 9 – 6  = 8 – 5  = 7 – 5  = 
2 + 4  = 4 + 3  = 3 + 3  = 3 + 4  = 4 + 0  = 6 + 2  = 4 + 2  = 
3 – 3  = 7 – 2  = 2 – 2  = 5 – 5  = 7 – 3  = 8 – 4  = 10 – 5  = 
1 + 3  = 3 + 0  = 0 + 10  = 0 + 1  = 3 + 2  = 0 + 4  = 2 + 3  = 
6 – 1  = 1 – 0  = 9 – 8  = 5 – 1  = 1 – 1  = 10 – 6  = 6 – 4  = 
2 + 0  = 1 + 1  = 1 + 2  = 3 + 1  = 0 + 3  = 0 + 2  = 1 + 0  = 
4 – 2  = 4 – 1  = 6 – 2  = 8 – 3  = 4 – 3  = 9 – 9  = 8 – 6  = 
8 + 2  = 1 + 6  = 1 + 8  = 6 + 3  = 2 + 7  = 1 + 9  = 2 + 6  = 
4 – 0  = 3 – 1  = 8 – 2  = 10 – 4  = 3 – 2  = 9 – 5  = 7 – 6  = 
3 + 6  = 5 + 4  = 1 + 6  = 5 + 1  = 7 + 3  = 8 + 1  = 5 + 2  = 
5 – 0  = 6 – 0  = 5 – 3  = 9 – 3  = 10 – 9  = 10 – 2  = 8 – 1  = 

10 + 0  = 6 + 4  = 2 + 5  = 9 + 1  = 3 + 5  = 2 + 5  = 5 + 5  = 

РАБОТА 14

6 + 0  = 0 + 1  = 1 + 1  = 3 + 2  = 3 + 1  = 0 + 4  = 4 + 2  = 
4 – 3  = 9 – 2  = 7 – 5  = 8 – 1  = 7 – 6  = 10 – 2  = 5 – 2  = 

10 + 0  = 0 + 7  = 4 + 6  = 8 + 2  = 9 + 1  = 0 + 10  = 9 + 0  = 
5 – 3  = 4 – 4  = 8 – 8  = 7 – 4  = 8 – 4  = 10 – 9  = 6 – 5  = 
2 + 7  = 6 + 3  = 8 + 1  = 1 + 7  = 7 + 0  = 7 + 2  = 7 + 3  = 
8 – 8  = 6 – 3  = 10 – 5  = 10 – 4  = 8 – 2  = 5 – 1  = 4 – 2  = 
1 + 6  = 1 + 9  = 2 + 6  = 0 + 2  = 3 + 6  = 1 + 5  = 7 + 1  = 
9 – 1  = 1 – 1  = 10 – 1  = 3 – 0  = 3 – 3  = 10 – 0  = 7 – 2  = 
0 + 9  = 2 + 3  = 0 + 6  = 5 + 5  = 2 + 8  = 5 + 2  = 4 + 3  = 
8 – 7  = 9 – 4  = 9 – 7  = 10 – 10  = 9 – 0  = 0 – 0  = 10 – 7  = 
4 + 5  = 3 + 3  = 1 + 8  = 6 + 4  = 4 + 4  = 3 + 5  = 1 + 4  = 
2 – 0  = 3 – 2  = 7 – 1  = 8 – 3  = 10 – 3  = 9 – 3  = 9 – 8  = 
2 + 5  = 0 + 0  = 0 + 5  = 8 + 0  = 5 + 0  = 6 + 2  = 5 + 4  = 

10 – 8  = 6 – 2  = 7 – 3  = 2 – 1  = 9 – 9  = 5 – 4  = 7 – 7  = 
3 + 7  = 4 + 1  = 5 + 1  = 3 + 4  = 3 + 0  = 5 + 3  = 6 + 1  = 
4 – 1  = 4 – 3  = 5 – 5  = 9 – 6  = 7 – 0  = 8 – 0  = 8 – 6  = 
2 + 1  = 2 + 0  = 0 + 8  = 2 + 4  = 4 + 0  = 2 + 2  = 4 + 2  = 
6 – 0  = 2 – 2  = 6 – 4  = 5 – 0  = 8 – 5  = 7 – 6  = 7 – 5  = 
1 + 3  = 1 + 0  = 6 + 0  = 1 + 2  = 3 + 2  = 0 + 3  = 3 + 1  = 
1 – 0  = 10 – 6  = 5 – 3  = 4 – 4  = 7 – 4  = 8 – 4  = 10 – 9  = 
1 + 7  = 7 + 3  = 2 + 7  = 0 + 7  = 9 + 0  = 9 + 1  = 4 + 6  = 
8 – 1  = 6 – 1  = 4 – 0  = 5 – 2  = 3 – 1  = 8 – 8  = 6 – 5  = 
0 + 2  = 1 + 9  = 7 + 1  = 1 + 5  = 2 + 6  = 3 + 6  = 6 + 3  = 
4 – 2  = 5 – 1  = 6 – 3  = 9 – 5  = 10 – 5  = 6 – 6  = 10 – 4  = 
0 + 0  = 5 + 2  = 2 + 8  = 4 + 4  = 1 + 8  = 4 + 5  = 1 + 4  = 
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1 класс. СЧЁТ В ПРЕДЕЛАХ 10

РАБОТА 15

2 + 0  = 1 + 8  = 1 + 7  = 2 + 5  = 3 + 2  = 4 + 6  = 6 + 2  = 
6 – 2  = 2 – 1  = 7 – 2  = 10 – 3  = 8 – 3  = 9 – 8  = 6 – 5  = 
1 + 1  = 7 + 0  = 2 + 1  = 3 + 6  = 1 + 5  = 5 + 2  = 4 + 1  = 
9 – 0  = 4 – 0  = 2 – 0  = 8 – 5  = 9 – 6  = 9 – 3  = 4 – 4  = 
2 + 3  = 3 + 0  = 4 + 4  = 3 + 5  = 0 + 2  = 9 + 1  = 2 + 8  = 
9 – 5  = 9 – 1  = 10 – 2  = 0 – 0  = 5 – 3  = 5 – 2  = 3 – 1  = 
0 + 1  = 4 + 3  = 0 + 4  = 0 + 3  = 6 + 0  = 7 + 3  = 7 + 1  = 
2 – 2  = 10 – 10  = 1 – 1  = 7 – 3  = 8 – 0  = 10 – 9  = 8 – 6  = 
7 + 2  = 6 + 1  = 1 + 2  = 0 + 0  = 1 + 0  = 1 + 9  = 5 + 5  = 
4 – 3  = 10 – 1  = 3 – 0  = 6 – 6  = 3 – 2  = 10 – 5  = 7 – 6  = 
2 + 6  = 0 + 10  = 4 + 2  = 0 + 9  = 0 + 7  = 5 + 0  = 8 + 0  = 
9 – 2  = 1 – 0  = 7 – 1  = 9 – 7  = 7 – 7  = 5 – 4  = 10 – 8  = 
1 + 6  = 1 + 4  = 8 + 2  = 3 + 3  = 8 + 1  = 0 + 8  = 1 + 3  = 
8 – 1  = 3 – 3  = 5 – 1  = 6 – 2  = 6 – 4  = 7 – 4  = 5 – 5  = 
5 + 1  = 3 + 4  = 5 + 3  = 0 + 6  = 5 + 4  = 2 + 4  = 3 + 7  = 
2 – 1  = 8 – 8  = 4 – 2  = 8 – 3  = 8 – 2  = 10 – 0  = 10 – 3  = 

10 + 0  = 2 + 2  = 0 + 5  = 4 + 0  = 6 + 4  = 9 + 0  = 2 + 7  = 
8 – 7  = 4 – 1  = 9 – 8  = 6 – 0  = 9 – 9  = 6 – 5  = 7 – 2  = 
2 + 0  = 6 + 2  = 3 + 1  = 6 + 3  = 4 + 6  = 4 + 5  = 1 + 8  = 
6 – 1  = 7 – 0  = 9 – 4  = 10 – 4  = 5 – 0  = 10 – 6  = 7 – 5  = 
2 + 8  = 7 + 1  = 2 + 1  = 9 + 1  = 5 + 2  = 3 + 6  = 1 + 1  = 
9 – 3  = 4 – 4  = 2 – 0  = 4 – 0  = 10 – 7  = 8 – 5  = 9 – 6  = 
1 + 9  = 7 + 3  = 4 + 4  = 2 + 3  = 5 + 5  = 3 + 0  = 7 + 2  = 
5 – 3  = 6 – 3  = 3 – 1  = 9 – 5  = 8 – 4  = 5 – 2  = 0 – 0  = 
8 + 0  = 2 + 6  = 1 + 2  = 4 + 2  = 6 + 2  = 0 + 0  = 1 + 6  = 

РАБОТА 16

2 + 3  = 0 + 10  = 1 + 3  = 2 + 4  = 6 + 2  = 4 + 2  = 3 + 1  = 
3 – 0  = 4 – 1  = 3 – 1  = 8 – 1  = 6 – 6  = 9 – 6  = 6 – 1  = 
6 + 0  = 2 + 6  = 1 + 7  = 2 + 5  = 5 + 2  = 0 + 5  = 3 + 4  = 

10 – 7  = 5 – 3  = 8 – 3  = 5 – 5  = 7 – 0  = 7 – 1  = 4 – 0  = 
1 + 4  = 7 + 3  = 2 + 7  = 0 + 4  = 0 + 7  = 5 + 3  = 4 + 1  = 

10 – 2  = 9 – 2  = 10 – 1  = 10 – 9  = 9 – 8  = 9 – 5  = 10 – 10  = 
2 + 8  = 4 + 6  = 5 + 4  = 5 + 0  = 3 + 2  = 6 + 1  = 3 + 5  = 
7 – 2  = 5 – 1  = 8 – 0  = 8 – 2  = 9 – 9  = 10 – 8  = 9 – 4  = 
0 + 8  = 2 + 1  = 0 + 6  = 9 + 1  = 2 + 2  = 6 + 4  = 4 + 0  = 

10 – 0  = 10 – 3  = 5 – 2  = 7 – 3  = 8 – 4  = 10 – 5  = 7 – 7  = 
3 + 7  = 7 + 2  = 7 + 0  = 0 + 1  = 8 + 1  = 1 + 5  = 8 + 2  = 
2 – 1  = 7 – 5  = 9 – 1  = 8 – 5  = 6 – 0  = 5 – 0  = 9 – 7  = 
1 + 8  = 0 + 9  = 1 + 1  = 1 + 9  = 1 + 2  = 2 + 0  = 10 + 0  = 
9 – 0  = 6 – 3  = 4 – 3  = 10 – 6  = 6 – 4  = 1 – 0  = 4 – 2  = 
0 + 3  = 1 + 6  = 5 + 5  = 4 + 5  = 0 + 2  = 7 + 1  = 3 + 6  = 
1 – 1  = 2 – 2  = 8 – 7  = 3 – 0  = 3 – 1  = 8 – 8  = 10 – 2  = 
4 + 3  = 5 + 1  = 3 + 3  = 9 + 0  = 4 + 4  = 0 + 0  = 3 + 0  = 
7 – 4  = 4 – 4  = 8 – 6  = 2 – 0  = 3 – 2  = 6 – 6  = 5 – 4  = 
3 + 4  = 6 + 3  = 3 + 1  = 4 + 2  = 1 + 0  = 2 + 4  = 2 + 3  = 
4 – 1  = 3 – 3  = 9 – 3  = 7 – 6  = 9 – 6  = 6 – 5  = 8 – 1  = 
2 + 6  = 5 + 2  = 8 + 0  = 0 + 5  = 6 + 0  = 1 + 3  = 10 + 0  = 

10 – 4  = 7 – 1  = 6 – 2  = 6 – 1  = 5 – 3  = 8 – 3  = 5 – 5  = 
6 + 4  = 5 + 3  = 0 + 7  = 1 + 5  = 4 + 1  = 8 + 2  = 3 + 5  = 
4 – 0  = 7 – 0  = 9 – 2  = 0 – 0  = 9 – 5  = 10 – 7  = 9 – 8  = 
8 + 1  = 2 + 2  = 9 + 1  = 3 + 7  = 2 + 8  = 2 + 7  = 7 + 3  = 

СЛОЖЕНИЕ С ПЕРЕХОДОМ ЧЕРЕЗ ДЕСЯТОК
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1 класс. СЛОЖЕНИЕ С ПЕРЕХОДОМ ЧЕРЕЗ ДЕСЯТОК

РАБОТА 17

6 + 9   = 8 + 7   = 9 + 9   = 8 + 3   = 6 + 5   = 8 + 8   = 8 + 3   = 
 (4 ) (5)     (2 ) ( 5 )     (  ) (  )     (  ) (  )     (  ) (  )     (  ) (  )     (  ) (  )
4 + 9     = 6 + 8    = 6 + 6   = 8 + 5   = 9 + 7   = 5 + 6   = 2 + 9   = 
    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
5 + 8   = 6 + 7   = 8 + 7   = 9 + 4   = 4 + 7   = 3 + 8   = 9 + 8   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
5 + 9   = 8 + 4   = 9 + 2   = 5 + 7   = 4 + 8   = 2 + 9   = 9 + 5   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
8 + 6   = 3 + 9   = 6 + 5   = 8 + 8   = 9 + 3   = 8 + 3   = 9 + 6   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
6 + 9   = 8 + 7   = 5 + 6   = 8 + 9   = 6 + 7   = 4 + 9    = 9 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )     (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
3 + 8   = 4 + 8   = 5 + 6   = 6 + 5   = 7 + 8   = 8 + 3   = 9 + 2   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
9 + 4   = 3 + 9   =  4 + 7   = 5 + 7   = 7 + 4   = 7 + 6   = 9 + 7   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
9 + 3   = 5 + 8   = 6 + 6   = 7 + 9   = 8 + 8   = 6 + 7   = 7 + 5   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
5 + 9   = 2 + 9   = 8 + 5   = 9 + 8   = 6 + 8   = 4 + 9   = 9 + 5   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
8 + 7   = 7 + 7   = 8 + 9   = 8 + 4   = 6 + 9   = 8 + 6   = 9 + 6   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
7 + 6   = 7 + 5   = 7 + 8   = 9 + 7   = 7 + 4   = 9 + 4   = 9 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )

РАБОТА 18

8 + 6   = 7 + 7   = 3 + 9   =  6 + 5   = 6 + 8   = 9 + 7   = 9 + 2   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
4 + 8   = 9 + 3   = 2 + 9   = 7 + 6   = 9 + 9   = 4 + 9   = 8 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
7 + 5   = 7 + 8   = 9 + 6   = 6 + 9   = 8 + 8   = 8 + 3   = 5 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
3 + 8   = 9 + 4   = 5 + 8   = 4 + 7   = 8 + 5   = 9 + 8   = 7 + 9   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
6 + 6   = 8 + 4   = 5 + 6   = 6 + 7   = 8 + 7   = 5 + 7   = 9 + 5   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
9 + 2   = 9 + 7   = 7 + 4   = 9 + 3   = 7 + 6   = 7 + 7   = 8 + 6   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
7 + 8   = 7 + 9   = 8 + 7   = 9 + 4   = 7 + 4   = 7 + 7   = 3 + 9   =  
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
9 + 9   = 5 + 9   = 8 + 9   = 3 + 8   = 4 + 7   = 5 + 8   = 5 + 7   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
6 + 7   = 9 + 8   = 8 + 8   = 2 + 9   = 6 + 8   = 8 + 6   = 9 + 3   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
7 + 6   = 8 + 4   = 9 + 6   = 9 + 7   = 6 + 9   = 9 + 5   = 8 + 5   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
4 + 9   = 6 + 6   = 9 + 2   = 6 + 5   = 7 + 5   = 5 + 6   = 8 + 3   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )
4 + 8   = 7 + 7   = 9 + 9   = 8 + 8   = 8 + 6   = 9 + 8   = 8 + 7   = 
   (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )    (  ) (  )


